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SOUTIEN 6.4

Le système international d’unités
Les unités de longueur du système international (SI)

L’unité de longueur de base du SI est le mètre.  Toutes les autres unités sont formées d’un préfixe et du mot mètre.  Ainsi :

1 kilomètre (km) = 1000 m, 1 hectomètre (hm) = 100 m, 1 décamètre (dam) = 10 m;

1 décimètre (dm) = 0,1 m, 1 centimètre (cm) = 0,01 m et 1 millimètre (mm) = 0,001 m.

La correspondance entre chaque unité de mesure est la suivante :
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	1
	Détermine par quelle puissance de 10 il faut multiplier ou diviser pour transformer :

	
	a)
	des mètres en centimètres.
	
	b)
	des kilomètres en décimètres.
	

	
	c)
	des millimètres en décimètres.
	
	d)
	des mètres en kilomètres.
	

	
	e)
	des décamètres en centimètres.
	
	f)
	des mètres en millimètres.
	


	2
	Complète les égalités ci-dessous.

	
	a)
	7 km = __________m
	
	b)
	6,71 km = __________ hm
	

	
	c)
	0,065 km = __________dm
	
	d)
	1254,8 mm = __________ m
	

	
	e)
	12 897 cm = __________dam
	
	f)
	438,79 dm = __________ dam
	


	3
	Place la virgule au bon endroit dans chaque cas afin de valider les égalités.

	
	a)
	15,76 hm = 1 5 7 6 0 0 0 0 dm
	b)
	3,245 km = 3 2 4 6 0 0 0 0 mm

	
	c)
	12 456 mm = 1 2 4 5 6 dam
	d)
	0,02 dam = 0 0 0 2 0 0 0 mm


	4
	Complète les égalitées suivantes.

	
	a)
	654 cm = __________ mm
	b)
	13,5 dm = __________ dam

	
	c)
	99,023 km = __________ dm
	d)
	2 cm = __________ hm

	
	e)
	0,003 cm = __________ m
	f)
	25,76 m = __________ hm

	
	g)
	31,04 dam = __________ cm
	h)
	0,008 m = __________ hm

	
	i)
	21 000 km = __________ dam
	j)
	4,44 dam = __________ dm








